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THỂ LỆ
GIẢI CHẠY BƯỚC CHÂN XANH
------------
I. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC
1. Thời gian: Từ 05h00 đến 08h30 ngày 26/4/2025 (Thứ 7).
- Khai mạc giải chạy: Vào lúc 05h00 (Vận động viên có mặt vào lúc 04h45 để ổn định tổ chức).
- Xuất phát lúc 5h30: Cự ly 10km.
- Xuất phát lúc 6h00: Cự ly 05km.
2. Địa điểm: Tuyến đường Xuân Diệu, TP. Quy Nhơn (Lễ phát động và xuất phát tại Quảng trường Nguyễn Tất Thành).
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Số lượng: Khoảng 1.000 đoàn viên, thanh niên, Nhân dân tham gia.
2. Đối tượng tham gia: Đoàn viên, thanh niên và người yêu thích chạy bộ từ 16 tuổi trở lên, đang sinh sống, lao động, học tập trên địa bàn tỉnh.
(Vận động viên thuộc khối năng khiếu, điền kinh được tham gia giải chạy để tạo tính lan tỏa, thu hút nhưng không được tính thành tích, không được trao giải).
3. Hình thức tổ chức thi đấu, nội dung cự ly
- Cự ly 10 km nam.
- Cự ly 10 km nữ.
- Cự ly 05 km nam.
- Cự ly 05 km nữ.
4. Thể thức thi đấu
- Vận động viên (VĐV) tham gia phải hoàn thành cự ly đã đăng ký để đủ điều kiện được nhận giải. Không được thay đổi cự ly sau khi sự kiện đã bắt đầu.
- Vận động viên phải tuyệt đối tuân thủ đường chạy do Ban Tổ chức (BTC) quy định. VĐV rời khỏi đường đua khi chưa được trọng tài đường đua cho phép, thì sẽ bị coi như phạm lỗi và sẽ bị loại khỏi cuộc đua. Những VĐV rút ngắn lộ trình của cuộc đua (chạy tắt) với bất cứ lý do gì sẽ bị loại. Chạy tắt có thể bị phát hiện bởi sự chứng kiến của trọng tài hoặc các thiết bị giám sát và video. Quyết định cuối cùng sẽ thuộc quyền của BTC.
- VĐV phải chạy theo làn đường/phần đường chạy được BTC công bố và chỉ dẫn. VĐV bị phát hiện chạy không đúng theo công bố hoặc chỉ dẫn của BTC sẽ bị loại khỏi cuộc đua.
- VĐV phải đeo số báo danh được cấp sẵn. Số báo danh phải được gắn trước ngực của VĐV và phải luôn đeo trên người trong suốt cuộc đua. Mọi sự hoán đổi, bán, cho tặng, chuyển nhượng số đeo cho người khác mà không có sự cho phép của BTC đều bị coi là vi phạm điều lệ giải chạy. BTC có quyền dừng thi đấu, không công nhận kết quả với tất cả những trường hợp đeo số báo danh không đúng với danh sách đăng ký của BTC. BTC có quyền loại VĐV ra khỏi khu vực xuất phát, đường chạy nếu phát hiện VĐV sử dụng số báo danh không phải do ban tổ chức phát hành. Trong trường hợp BTC phát hiện VĐV thi đấu bằng số báo danh của người khác, VĐV và chủ sở hữu số báo danh đó sẽ bị hủy kết quả.
- VĐV phải tuân thủ các quy định về thi đấu thể thao và không sử dụng chất kích thích khi tham gia giải chạy.
5. Cách thức đăng ký tham gia.
- Vận động viên đăng ký trực tuyến qua đường link: https://forms.gle/45thMa4r8wdja96C6
- Thời gian đăng ký các nội dung tham gia thi đấu: Hoàn thành chậm nhất là 23h00 ngày 12/4/2025.
- Ban Tổ chức cấp số báo danh và hỗ trợ trang phục cho các vận động viên từ ngày 21 - 23/4/2025 (Khung giờ từ 07h30 - 11h00 và 14h00 - 17h00) tại Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh (đường Điện Biên Phủ, khu vực 5, phường Quang Trung, thành phố Quy Nhơn, tỉnh Bình Định). Vận động viên nộp bản cam kết đảm bảo sức khỏe trước khi nhận trang phục (Có mẫu bản cam kết kèm theo).
6. Giải thưởng và kỷ luật
6.1. Giải thưởng
Ở mỗi cự ly dành cho nam hoặc nữ, BTC sẽ trao 01 giải nhất, 01 giải nhì và 01 giải ba. Giải được tính theo thứ tự thời gian về đích của vận động viên.
- Cự ly 10km nam, nữ: 
+ 02 giải Nhất: 2.000.000đ/giải
+ 02 giải Nhì: 1.500.000đ/giải
+ 02 giải Ba: 700.000đ/giải
- Cự ly 05km nam, nữ:
+ 02 giải Nhất: 1.500.000đ/giải
+ 02 giải Nhì: 800.000đ/giải
+ 02 giải Ba: 500.000đ/giải
6.2. Kỷ luật: Các vận động viên vi phạm điều lệ và luật thi đấu, vi phạm đạo đức trên đường chạy sẽ bị các mức kỷ luật nhắc nhở, cảnh cáo đến truất quyền thi đấu (BTC sẽ gửi văn bản về đơn vị quản lý vận động viên nếu có).
Trên đây là thể lệ tổ chức Giải chạy Bước chân xanh năm 2025. Các nội dung phát sinh ngoài thể lệ do Ban Tổ chức giải chạy quyết định. 
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