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KẾ HOẠCH
[bookmark: _Hlk185402659]Tổ chức các hoạt động chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc
Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ IX, nhiệm kỳ 2024 - 2029
-----
Căn cứ Kế hoạch số 04-KH/UBH ngày 29/11/2024 của Ban Thư ký Hội LHTN Việt Nam tỉnh Bình Định về “Tổ chức các hoạt động chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ IX, nhiệm kỳ 2024 - 2029”, Uỷ ban Hội LHTN Việt Nam huyện xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ IX, nhiệm kỳ 2024 – 2029, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
· Phát động trong Hội viên, thanh niên phong trào thi đua lập thành tích chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ IX, nhiệm kỳ 2024 - 2029.
· Phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện, sáng tạo, thể hiện quyết tâm của hội viên, thanh niên trong triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ IX, nhiệm kỳ 2024 - 2029.
· Công tác tổ chức các hoạt động chào mừng phải đảm bảo tiết kiệm, tránh hình thức, tạo được hiệu ứng lan tỏa trong xã hội.
· Nội dung hoạt động cần bám sát Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ IX; có tính hành động cụ thể, tính khả thi, có trọng tâm, trọng điểm; đảm bảo hiệu quả, thiết thực, tác động tích cực đến nhận thức, tư tưởng, hành động trong hội viên, thanh niên; thu hút đông đảo hội viên, thanh niên tham gia.
· Công tác tuyên truyền về các hoạt động được các cơ sở Hội quan tâm, triển khai tích cực, đảm bảo hiệu quả, thiết thực, tránh phô trương, hình thức.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Thời gian: Vào lúc 8h00 ngày 21/12/2024.
2. Địa điểm: Đồng loạt tổ chức trên địa bàn huyện.
III. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG HƯỞNG ỨNG
1. Nội dung các hoạt động hưởng ứng
Căn cứ tình hình thực tế, các đơn vị tổ chức các hoạt động hưởng ứng mang tính hành động, thu hút đông đảo Hội viên, thanh niên tham gia, cụ thể như sau:
1.1. Hoạt động tuyên truyền: Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về kết quả và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ IX, nhiệm kỳ 2024 – 2029.
1.2. Hoạt động đồng loạt tổ chức toàn huyện
· Tổ chức Chào cờ “Tôi yêu Tổ quốc tôi” tại các địa danh lịch sử, địa chỉ đỏ tại địa phương, đơn vị.
· Triển khai đợt sinh hoạt với chủ đề “Thanh niên Việt Nam tự tin Bước vào kỷ nguyên mới”.
1.3. Các hoạt động khác do các đơn vị chủ động lựa chọn 
1.3.1. Hoạt động triển khai phong trào “Tôi yêu Tổ quốc tôi”
· Tập trung đổi mới nội dung, hình thức triển khai các hoạt động; tập trung các đối tượng thanh niên đặc thù: thanh niên yếu thế, thanh niên dân tộc, thanh niên tín đồ tôn giáo, thanh niên công nhân và các địa bàn khó khăn, vùng sâu, vùng xa, địa bàn có đông thanh niên dân tộc, thanh niên tín đồ tôn giáo, thanh niên công nhân sinh sống và lao động.
· Tổ chức chương trình cho thanh niên về nguồn, hành trình đến với địa danh lịch sử, địa chỉ đỏ, bảo tàng, sinh hoạt chuyên đề, các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, chăm sóc, tôn tạo và phát huy giá trị các khu di tích lịch sử, di tích văn hóa; tổ chức thăm, tặng quà mẹ Việt Nam anh hùng, Đảng viên lão thành cách mạng; thăm, tặng quà gia đình chính sách, cựu thanh niên xung phong; vệ sinh, chỉnh trang nghĩa trang liệt sĩ.
· Triển khai các hoạt động thanh niên tham gia giới thiệu, quảng bá về các giá trị văn hoá dân tộc, các giá trị văn hoá vật thể và phi vật thể của đất nước, các vùng, miền, của đồng bào các dân tộc.
· Tổ chức các hoạt động cho hội viên, thanh niên trong học tập, sáng tạo, khởi nghiệp:
+ Ra quân các tổ chuyển đổi số cộng đồng, phối hợp hỗ trợ người dân được cấp mã định danh, đăng ký căn cước công dân và hộ chiếu.
+ Tổ chức Ngày hội việc làm cho hội viên, thanh niên; Tổ chức các hoạt động đào tạo nghề cho thanh niên công nhân.
+ Tổ chức các hoạt động hỗ trợ thanh niên đưa sản phẩm lên sàn thương mại điện tử; chợ điện tử.
· Tổ chức các hoạt động cho hội viên, thanh niên tình nguyện vì cộng đồng:
+ Tổ chức các hoạt động xây dựng nông thôn mới, trồng cây xanh; tổ chức các hoạt động vệ sinh môi trường, trao tặng công trình nước sạch, tu sửa các tuyến đường tự quản, trồng hoa một số tuyến đường, vệ sinh khu phố; chăm sóc bảo vệ cây xanh; phân loại rác thải theo quy định, chống rác thải nhựa; bóc, xóa các quảng cáo, rao vặt trái phép, giữ gìn mỹ quan đô thị.
+ Trao tặng, khởi công, xây dựng các công trình thanh niên; tổ chức thăm, tặng quà các đơn vị biên phòng; tặng quà gia đình chiến sĩ đang làm nhiệm vụ tại các đồn biên phòng, xã đảo; hỗ trợ triển khai các mô hình thanh niên bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu; tổ chức hoạt động tình nguyện hỗ trợ, giải quyết các thủ tục hành chính cho Nhân dân; tổ chức các hoạt động thăm khám, phát thuốc miễn phí cho người dân.
+ Tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao phù hợp cho từng đối tượng thanh niên, trong đó quan tâm đến các hoạt động dành cho thanh niên đặc thù: thanh niên công nhân, nông thôn, yếu thế, khuyết tật,...
1.3.2. Hoạt động triển khai Chương trình “Xây dựng Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam vững mạnh”
· Tổ chức tập huấn nâng cao năng lực công nghệ thông tin, kỹ năng về công tác Hội và phong trào thanh niên cho cán bộ Hội, hội viên, thanh niên; tổ chức bồi dưỡng hội viên tiên tiến kết nạp vào Đoàn.
· Thành lập các tổ chức Hội ở khu vực doanh nghiệp ngoài nhà nước, khu vực thanh niên dân tộc thiểu số, thanh niên tín đồ tôn giáo,…
· Phối hợp tổ chức các hoạt động tình nguyện, an sinh xã hội, các hoạt động hướng tới các đối tượng thanh niên đặc thù.
2. Chương trình cấp huyện chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ IX
· Thời gian: Vào lúc 8h00, ngày 21/12/2024.
· Địa điểm: Nhà lưu niệm Chi bộ Đề Pô, Thị trấn Diêu Trì.
· Nội dung:
+ Tổ chức lễ chào cờ “Tôi yêu Tổ quốc tôi”.
+ Trao tặng 03 bản đồ “Tự hào một dải non sông”.
+ Ra quân dọn dẹp tuyến đường thanh niên.
+ Tổ chức các hoạt động an sinh xã hội cho người dân.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội LHTN Việt Nam huyện
· [bookmark: _GoBack]Xây dựng Kế hoạch tổ chức, chỉ đạo, đôn đốc Ủy ban Hội các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
· Phối hợp với các đơn vị có liên quan xây dựng phương án, chuẩn bị nội dung cần thiết đảm bảo công tác tổ chức chương trình.
· Phối hợp với các cơ quan báo, đài truyền các hoạt động.
2. Ban Thường vụ Đoàn, Hội LHTN Việt Nam thị trấn Diêu Trì
· Đăng cai tổ chức hoạt động cấp huyện chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ IX, nhiệm kỳ 2024 – 2029.
· Báo cáo với cấp ủy, lãnh đạo địa phương về việc đăng cai tổ chức hoạt động, chuẩn bị các điều kiện tổ chức hoạt động theo kế hoạch.
3. Các cơ sở Hội
· Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện phù hợp với điều kiện địa phương, đơn vị.
· Tổ chức đồng loạt các hoạt động chào mừng vào ngày 21/12/2024.
· Các cơ sở Hội xây dựng Kế hoạch, báo cáo kết quả triển khai và gửi về Văn phòng Hội LHTN Việt Nam huyện qua mail: huyendoantuyphuocbd@gmail.com trước ngày 23/12/2024.
	Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam lần thứ IX, nhiệm kỳ 2024 – 2029, Ủy ban Hội LHTN Việt Nam các huyện đề nghị Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn chủ động triển khai các nội dung hoạt động.
	Nơi nhận:
- Ủy ban Hội tỉnh,
- UBMTTQ VN huyện,
- Ban Dân vận Huyện ủy, 
- Các cơ sở Hội,
- Lưu: VT.
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