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        TỈNH ĐOÀN BÌNH ĐỊNH                             ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN TUY PHƯỚC
                   ***                                           Tuy Phước, ngày 27 tháng 12 năm 2024
      Số:    -KH/HĐTN

KẾ HOẠCH
[bookmark: _Hlk186188683]Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm 
100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2025)
-----
[bookmark: _Hlk186206391][bookmark: _Hlk186188742][bookmark: _Hlk186205565]	Thực hiện Kế hoạch số 254-KH/TĐTN-TG ngày 25/12/2024 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2025); Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng kế hoạch về việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2025), cụ thể như sau:
	I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
	1. Tuyên truyền, giáo dục cho cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi về truyền thống vẻ vang, những đóng góp quan trọng, to lớn, sứ mệnh cao cả của báo chí cách mạng Việt Nam trong công cuộc đấu tranh giành độc lập dân tộc, thống nhất đất nước, bảo vệ Tổ quốc; trong công cuộc đổi mới, xây dựng, bảo vệ Tổ quốc và hội nhập quốc tế. Khẳng định sự quan tâm chăm lo sâu sắc của Đảng, Nhà nước đối với báo chí; sự ủng hộ, tin tưởng, kỳ vọng của thế hệ trẻ đối với sự phát triển của nền báo chí cách mạng Việt Nam.
	2. Cổ vũ, động viên, biểu dương, tôn vinh và tri ân những thế hệ người làm báo. Khuyến khích những người làm báo có nhiều bài viết hay về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi, mô hình, hoạt động, công trình thanh niên, tấm gương thanh thiếu niên tiêu biểu; đời sống giới trẻ; tạo sự quan tâm của các cấp, các ngành, xã hội đối với công tác giáo dục, bồi dưỡng và phát huy thế hệ trẻ.
	3. Các hoạt động được triển khai từ cơ sở, đảm bảo tổ chức trang trọng, chu đáo, sáng tạo, hiện đại, thiết thực, hiệu quả, an toàn và tiết kiệm, gắn với các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng của đất nước, của Đoàn, Hội, Đội trong năm 2025.
	II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN
1. Nội dung tuyên truyền:
- Sự ra đời, quá trình xây dựng, phát triển, những đóng góp quan trọng, to lớn, sứ mệnh cao cả của báo chí cách mạng Việt Nam nói chung, các tờ báo của thanh thiếu nhi nói riêng trong công cuộc đấu tranh giành độc lập dân tộc, thống nhất đất nước, bảo vệ Tổ quốc; trong công cuộc đổi mới, xây dựng, bảo vệ Tổ quốc và hội nhập quốc tế.
- Tuyên truyền, khẳng định báo chí cách mạng Việt Nam nói chung, các tờ báo của thanh thiếu nhi nói riêng là tiếng nói của Đảng, Nhà nước và các tổ chức chính trị, xã hội, nghề nghiệp, là diễn đàn tin cậy của Nhân dân, của thế hệ trẻ.
- Tuyên truyền, tôn vinh, tri ân những thế hệ người làm báo đã có những đóng góp, hi sinh to lớn trong quá trình đấu tranh, xây dựng, phát triển đất nước, tri ân những người làm báo có nhiều đóng góp, đồng hành cùng công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi.
- Các hoạt động của tuổi trẻ cả nước và các cơ quan báo chí của Đoàn kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam.
- Đấu tranh, phản bác thông tin, quan điểm sai trái, thù địch, xuyên tạc lịch sử, chống phá Đảng, Nhà nước về tự do báo chí, tự do ngôn luận, vai trò của nền báo chí cách mạng với sự nghiệp của Đảng và dân tộc.
2.  Hình thức tuyên truyền
2.1. Đoàn cấp huyện
- Ban Thường vụ Huyện đoàn ban hành Kế hoạch và các văn bản chỉ đạo công tác tuyên truyền, kỷ niệm trên cơ sở định hướng của các cơ quan chức năng để các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện.
- Chia sẻ, lan tỏa bộ sản phẩm tuyên truyền về 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam do Trung ương Đoàn phát hành. Xây dựng các ấn phẩm tuyên truyền trên nền tảng mạng xã hội như: như infographics, motiongraphic, video, reels, mẫu capcut...
2.2. Các cơ sở Đoàn 
- Tích cực vận động cán bộ, đoàn viên, phóng viên cơ quan báo chí địa phương tham gia, hưởng ứng Giải báo chí toàn quốc về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2025 do Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phát động.
-  Căn cứ điều kiện, khả năng của địa phương, đơn vị, các cơ sở Đoàn tổ chức cho đoàn viên, thanh thiếu nhi tham quan về nguồn, tìm hiểu về lịch sử tại các khu di tích lịch sử, nhà lưu niệm, phòng truyền thống của địa phương, đơn vị liên quan đến truyền thống báo chí cách mạng Việt Nam. 
- Tuyên truyền trên website, chuyên trang trên mạng xã hội, bản tin thanh niên của đơn vị về nền báo chí cách mạng Việt Nam và các hoạt động của tuổi trẻ kỷ niệm 100 năm ngày báo chí cách mạng Việt Nam.
III. HOẠT ĐỘNG KỶ NIỆM 100 NĂM NGÀY BÁO CHÍ CÁCH MẠNG VIỆT NAM
1. Các hoạt động cấp huyện
- Tổ chức Sinh hoạt CLB Lý luận trẻ cấp huyện (Quý II) kỷ niệm 100 năm ngày Báo chí cách mạng Việt Nam với chủ đề “Sức mạnh của báo chí, truyền thông trong công tác đoàn kết tập hợp thanh niên”.
[bookmark: _Hlk186205284]- Hưởng ứng Giải báo chí toàn quốc về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2025 trên toàn tỉnh (tháng 12/2024). 
- Tham gia tọa đàm báo chí toàn tỉnh về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2025 và kỷ niệm 100 năm ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (dự kiến tháng 6/2025).
- Chỉ đạo các cơ sở Đoàn tham gia Giải báo chí toàn quốc về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2025, cụ thể:
+ Thời gian: Từ tháng 12/2024 đến hết tháng 4/2025. Tổ chức Lễ tổng kết, trao giải: Tháng 6/2025.
+ Nội dung: Thực hiện theo Thể lệ Giải báo chí toàn quốc về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2025 (Có thể lệ gửi kèm).
2. Các hoạt động cấp cơ sở:
- Khuyến khích tổ chức các chương trình kỷ niệm 100 năm ngày Báo chí cách mạng Việt Nam.
- Tham gia Giải báo chí toàn quốc về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2025 trên toàn tỉnh (tháng 12/2024).
*Yêu cầu: Mỗi đơn vị có tối thiểu 01 tác phẩm dự thi Giải báo chí toàn quốc về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2025.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Huyện đoàn: 
- Giao Bộ phận xây dựng Đoàn theo dõi, đôn đốc, hướng dẫn các cơ sở Đoàn triển khai các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2025).
- Xây dựng, triển khai các sản phẩm truyền thông tuyên truyền kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam tuyên truyền trên các kênh website facebook,... 
	2. Các cơ sở Đoàn
- Xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện hoạt động phù hợp với đặc thù của địa phương, đơn vị.
- Báo cáo kết quả tham gia Giải báo chí toàn quốc về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2025 về Huyện đoàn trước ngày 28/4/2025.
[bookmark: _GoBack]	Trên đây là kế hoạch về việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2025), Ban Thường vụ Huyện đoàn yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. 

	   Nơi nhận:
- TT Tỉnh đoàn;
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